
Ανακοίνωση  επιτροπής  αγώνα
εργαζόμενων  “Ξενώνα  Βρεφών
SOS” στο Αναρρωτήριο Πεντέλης
Προσφάτως οι εργαζόμενες των Παιδικών Χωριών SOS που
στελεχώνουμε  τον  7ο  ξενώνα  του  Αναρρωτηρίου
Πεντέλης, ενημερωθήκαμε ότι το πρόγραμμα λειτουργίας
του λήγει στο τέλος Ιουνίου. Το εν λόγω πρόγραμμα
λειτουργεί  ύστερα  από  σύμπραξη  του  ΚΚΠΠΑ  με  τα
Παιδικά Χωριά SOS με χρηματοδοτήσεις, άλλοτε από το
Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, και τώρα από τον Σύνδεσμο
Ελλήνων Εφοπλιστών (ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ). Τα Παιδικά Χωριά
SOS που προτάσσουν την ευαισθησία τους για τα παιδιά
ως γνώμονα για να επενδύσουν στην «φροντίδα» τους,
τώρα αποχωρούν γιατί δεν βρίσκουν χρηματοδότες. Ως
εκεί που φτάνει το χρήμα, φτάνει κι η ευαισθησία
τους. Όπως χαρακτηριστικά ειπώθηκε από τη διοίκηση,
τα  παιδιά  «είναι  του  Αναρρωτηρίου»!  Άρα,  το
Αναρρωτήριο ας βρει λύση. Οι εργαζόμενες μένουμε
χωρίς  δουλειά,  και  τα  παιδιά  χάνουν  τα  πρόσωπα
φροντίδας τους, τη μοναδική σταθερά που έχουν.

Δεν θα δεχτούμε, ο τρόπος που θα βρείτε ως διοίκηση
του ΚΚΠΠΑ να λύσετε το πρόβλημα λειτουργίας του 7ου
θαλάμου, να είναι το γνωστό πρόχειρο μπάλωμα των
επικουρικών,  του  φθηνού  εργατικού  δυναμικού  μέσω
ΟΑΕΔ (που δεν κάνει νύχτες και αργίες!), και της
μετακίνησης  εργαζομένων  από  άλλες  -ήδη
υποστελεχωμένες-  δομές  (Αναρρωτήριο,  Μητέρα,  Άγ.
Ανδρέας, Αγ. Βαρβάρα). Δεν πρόκειται να ανεχθούμε
καμιά ελαστική μορφή εργασίας, ούτε την υποστελέχωση
του  θαλάμου,  δηλαδή,  την  υποβάθμιση  του  χώρου
εργασίας μας που είναι ταυτόχρονα, έστω προσωρινά,
σπίτι των παιδιών!
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Ξέρουμε  καλά,  πως  όλη  αυτή  η  υποστελέχωση  των
δημόσιων  δομών  Πρόνοιας,  αλλά  και  η  ανάθεση  της
παιδικής  προστασίας  σε  ιδιώτες  –  ΜΚΟ,  πάγιες
τακτικές σας έως τώρα, αποτελούν μερικούς από τους
τρόπους  να  υλοποιηθεί  σταδιακά  το  συνολικότερο
σχέδιο  της  κυβέρνησης  για  κλείσιμο  των  δομών
Παιδικής  Προστασίας,  στο  όνομα  της
Αποϊδρυματοποίησης. Τα παιδιά χωρίς οικογένεια είναι
ευθύνη του κράτους και πρέπει να την αναλάβει! Οι
δομές Παιδικής Προστασίας, είναι απολύτως αναγκαίες,
και θα συνεχίσουν να είναι, μέχρι τα παιδιά αυτά να
πηγαίνουν σε οικογένειες με όρους ασφάλειας για τα
ίδια. Οι συνθήκες λειτουργίας τους, λοιπόν, πρέπει
να  είναι  αξιοπρεπείς  για  τα  ίδια  και  για  τους
εργαζόμενους,  και  να  λειτουργούν  με  σύγχρονα
επιστημονικά  προγράματα.

Οι εργαζόμενες του Ξενώνα Βρεφών «SOS» απαιτούμε:

να μην απολυθεί κανένας εργαζόμενος

να περάσουν όλοι οι εργαζόμενοι των SOS στο
ΚΚΠΠΑ (ώστε τα παιδιά να μην αλλάξουν πρόσωπα
φροντίδας)

να γίνουν μαζικές προσλήψεις προσωπικού όλων
των ειδικοτήτων με βάση τις σύγχρονες ανάγκες

να  μονιμοποιηθούν  όλοι  οι  εργαζόμενοι
(ορισμένου χρόνου, με τίτλο κτήσης, μέσω ΟΑΕΔ,
εργολαβικοί) με πλήρη εργασιακά δικαιώματα

να μην κλείσει κανένα τμήμα

Η ζωή μας και η ζωή των παιδιών δεν είναι κόστος! Οι
δομές  Παιδικής  Προστασίας  δεν  είναι  πεδίο
κερδοφορίας επιχειρηματιών, αλλά ο χώρος εργασίας
μας και τα σπίτια των παιδιών! Των παιδιών, που



υποκριτικά  διακηρύσσετε  πως  νοιάζεστε  και
προστατεύετε. Το κράτος να αναλάβει την αποκλειστική
ευθύνη αυτών των παιδιών!

 


